
60 Мотор
Professional \ Подметальная машина \ Электромотор \ KSM 750BAT PACK машина подмет \ Перечень запасных деталей KSM 750 BAT \ Мотор

Valid on 21.08.2018 Page 1 / 3



60 Мотор
Professional \ Подметальная машина \ Электромотор \ KSM 750BAT PACK машина подмет \ Перечень запасных деталей KSM 750 BAT \ Мотор

Valid on 21.08.2018 Page 2 / 3

POS Артикульный № Описание Quantity Unit Заводской номер от Заводской номер до Примечание
18 7.311-003.0 6-гранная гайка M6 -8-A2E ISO

4032
2.000 ST

34 7.311-427.0 6-гранная гайка M8-04-A2E DIN
985

1.000 ST

27 6.647-723.0 Кабель с разъемом KSM 750 ВАТ 1.000 ST 11895
24 6.348-313.0 Клиновой ремень Z/10 1.000 ST
32 6.310-020.0 Колпачковая гайка M 6 1.000 ST
15 6.401-271.0 Корпус подшипника 2.000 ST
7 6.484-050.0 Крыльчатка 1.000 ST
20 5.100-234.0 Вал 1.000 ST
11 6.303-174.0 Винт 6,0х20 стальной A2R 5.000 ST
36 7.306-077.0 Винт M5x16 -8.8-R2R (In6Rd) 1.000 ST
16 7.306-090.0 Винт M6x16 -8.8-R3R (In6Rd) 2.000 ST
3 6.303-193.0 Винт с цилиндрической

головкой M 6X 12-8
5.000 ST

28 7.306-041.0 Винт с цилиндрической
головкой M8x20 -8.

1.000 ST

6 6.343-207.0 Втулка только для замены D11 1.000 ST 11690
26 5.048-160.0 Деталь из листового металла 1.000 ST
10 5.048-194.0 Деталь из листового металла 1.000 ST
8 5.046-367.0 Зажим 1.000 ST
30 6.401-270.0 Зажимная опора 1.000 ST
12 6.654-076.0 Зарядное устройство для

необслуживаемых
1.000 ST

12 7.777-999.0 Пополнение запасов
прекращенный

1.000 ST

13 7.318-058.0 Призматическая шпонка 4х4х20 1.000 ST
4 7.318-003.0 Призматическая шпонка

5х5х18-C45R DIN 68
1.000 ST

35 7.318-079.0 Призматическая шпонка
А5х5х25

1.000 ST

6 6.343-212.0 Сальник 1.000 ST 11691
9 6.654-018.0 Тяговая батарея 60AH-5H-12V 1.000 ST 1.049-101.0
9 6.654-021.0 Тяговая батарея

необслуживаемая
1.000 ST 1.049-111.0

5 6.454-060.0 Червячная передача NMRV030 1.000 ST



60 Мотор
Professional \ Подметальная машина \ Электромотор \ KSM 750BAT PACK машина подмет \ Перечень запасных деталей KSM 750 BAT \ Мотор

Valid on 21.08.2018 Page 3 / 3

POS Артикульный № Описание Quantity Unit Заводской номер от Заводской номер до Примечание
37 5.115-233.0 Шайба 1.000 ST
17 7.312-003.0 Шайба 6-200HV-A3E ISO 7090 7.000 ST
31 7.312-004.0 Шайба 8-200HV-A3E ISO 7090 2.000 ST
19 7.343-306.0 Шайба 12-St-A2E DIN 6799 1.000 ST
22 5.625-455.0 Шкив 1.000 ST
14 6.646-345.0 Штепсель двухполюсный серый

50A--SB50
2.000 ST

25 6.303-155.0 Шуруп 5x16 4.000 ST
1 6.613-064.0 Электродвигатель постоянного

тока
1.000 ST

33 6.373-659.0 Рым-болт M8X100 1.000 ST

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

